
A/B Frederiksbo. 

 

Referat af ordinær generalforsamling 

 

onsdag den 6. november 2024 

 
Dagsorden ifølge vedtægterne: 

 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af referent.    

3. Bestyrelsens beretning. Skriftlig beretning vedlagt. 

4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  

5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering. 

6. Indkomne forslag. 

    a) Forslag om ændring af § 11 – forandringer 

    b) Forslag om tilføjelse til § 20, stk. 3.      

7. Godkendelse af budget og eventuel ændring i boligafgift.     

8. Valg til bestyrelsen:  

Formand Henrik Philip Jørgensen er på valg. Bestyrelsesmedlem Bo Rahbæk er på valg. 

Bestyrelsessuppleant Sara Bülow Nørgaard er på valg  

9. Eventuelt 

 

Repræsenteret på generalforsamlingen var 26 andele, heraf 3 ved fuldmagt. Endvidere var Boligex-

perten Administration A/S repræsenteret ved administrator Kim Mathiesen. 

 

Formand Henrik Philip Jørgensen bød på bestyrelsens vegne velkommen til generalforsamlingen. 

 

Ad 1. Valg af dirigent 

 

Bestyrelsen pegede på Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S som dirigent. Ingen an-

dre blev bragt i forslag, hvorefter han blev valgt. 

 

Dirigenten konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig i henhold 

til den udsendte dagsorden.  

 

Dirigenten redegjorde for at forslag a og b, kun kunne førstegangsbehandles, eftersom der ikke var 

over 2/3 af foreningens medlemmer repræsenteret. 

 

Ad 2. Valg af referent 

 

Kim Mathiesen fra Boligexperten Administration A/S blev enstemmigt valgt som referent. 

 

Ad 3. Bestyrelsens beretning. 

 

Bestyrelsens skriftlige beretning var på forhånd udsendt til medlemmerne.  

 

Formanden gennemgik beretningen og den blev herefter taget til efterretning. 

 

Ad 4. Godkendelse af årsregnskab og andelsværdi.  

 

Dirigenten gennemgik regnskabets vigtigste poster og andelskroneberegningen.  

 

Andelsboligforeningens ejendom er vurderet til kr. 89.100.000 mod sidste års vurdering på kr.  
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87.200.000. Bestyrelsen indstiller til en andelsværdi på kr. 18.500 pr. m
2
. 

 

Forsamlingen blev gjort opmærksom på, at man vil gå væk fra den fastholdte vurdering fra 2020, idet 

man anvender den nye valuarvurdering fra 2024 som grundlag for fastholdelse af andelsværdien. 
 

Dirigenten satte regnskabet og andelskronen kr. 18.500 pr. m
2
 til afstemning. Regnskabet med den 

nye andelskrone blev vedtaget med 1 blank og resten for. 

 

Ad. 5. Ejendommens vedligeholdelsesstand og eventuelle modernisering 

 

Punktet var nævnt i formandens beretning og der var ingen spørgsmål eller kommentar. 

 

VVS projektet har trukket meget på kræfterne. Det var desværre ikke de bedste håndværkere. Pro-

jektet trak ud og der var en del utilfredshed. Nu det er kommet lidt på afstand, glæder bestyrelsen 

sig dog over, at projektet holdt budgettet, og vi trods alt har fået et højere tryk og varmere vand. 

 

Bestyrelsen har fået foretaget droneinspektion af facader og tag og vil i næste periode arbejde med 

en kommende renovering. 

 

Bestyrelsen har udarbejdet en ny vedligeholdelsesplan, da den gamle løb ud i 2024.  

 

Punktet blev taget til efterretning. 

 

Ad 6. Indkomne forslag 

  

a) Forslag om ændring af § 11 – forandringer 

 

Forslaget blev foreløbigt vedtaget med 21 stemmer for, 4 imod og 1 blank. Forslaget kan en-

delig vedtages med 2/3 for forslaget på en ekstraordinær- eller næste års ordinære general-

forsamling. 

 

b) Forslag om tilføjelse til § 20, stk. 3. 

 

Forslaget blev enstemmigt vedtaget. Forslaget kan endelig vedtaget med 2/3 for forslaget på 

en ekstraordinær- eller næste års ordinære generalforsamling. 

  

Ad 7. Godkendelse af budget 2024/25 

 

Dirigenten fremlagde bestyrelsens forslag til budget, hvor der er lagt op til en uændret boligafgift. 

 

Bestyrelsens budgetforslag 2024/25 blev enstemmigt vedtaget. 

 

Ad 8. Valg til bestyrelsen 

 

Formand Henrik Philip Jørgensen, bestyrelsesmedlem Bo Rahbæk og suppleant Sara Bülow Nørgaard 

er alle på valg i år. Alle ønskede at genopstille. 

 

Henrik Philip Jørgensen blev genvalgt som formand, Bo Rahbæk blev genvalgt som bestyrelsesmed-

lem og Sara Bülow Nørgaard blev genvalgt som suppleant. 

 

Bestyrelsen består herefter af:  

Bestyrelsesformand Henrik Philip Jørgensen   på valg i 2026 

Bestyrelsesmedlem Bo Rahbæk   på valg i 2026   

Bestyrelsesmedlem Ronni S. Nielsen   på valg i 2025 
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Bestyrelsesmedlem Lærke Holm   på valg i 2025 

Bestyrelsesmedlem Christian Klinth Holm   på valg i 2025 

Suppleant Sara Bülow Nørgaard   på valg i 2025 

 

Ad 9. Eventuelt 

 

AIrbnb 

Der har været en del udfordringer med støj fra turister gennem tiden. 

Bestyrelsen gør alle medlemmer opmærksom på, at det stadig er ulovligt at korttidsudleje i forenin-

gen. 

 

Brand 

En beboer spurgte om der kunne opsættes brandslukkere mv. på fællesområderne i tilfælde af brand 

og spurgte ligeledes om der vil blive lavet nogen gennemgang af ejendommen. 

Foreningen har fået udarbejdet en inspektionsrapport af ejendommen vedr. brandtjek. 

Bestyrelsen vil tage opsætning af brandudstyr til efterretning. 

 

Forbedringer 

Der blev spurgt om udskiftning af hoveddør, vil tages med som forbedring ved salg af lejlighed. 

Bestyrelsen svarede ja til dette. 

 

 

 

Da der ikke var flere, der ønskede ordet, takkede dirigenten for god ro og orden og afsluttede gene-

ralforsamlingen. 

 

Referatet er underskrevet digitalt. Underskriftsbladet er vedlagt som bilag. 
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A/B FRED ERIKSBO 

TIL: ANDELSHAVERNE I A/B FREDERISKBO 

FRA: BESTYRELSEN 

EMNE: BERETNING 2023/2024 

DATO: 10. OKTOBER 2024 

 

BEST YRELSENS BERET NING 2023/2024  FOR A/B FREDERIKSBO 

FORENINGENS 22.  REG NSKABSÅR 

Bestyrelsen har den glæde at kunne fremlægge sin 22. beretning til den ordinære 
generalforsamling 2024. 

Økonomi 
Årsrapport 2023 viser et resultat på -7.753.441 kr. før afdrag (379.257 kr.). Det store 
underskud skyldes VVS projektet med fuld udskiftning af faldstammer og vandinstallationer. 

VVS projektet blev gennemført 172.600 kr. under budget. I alt var det budgetteret til 
9.133.186 kr., men endte på 8.960.586 kr. Boligafgiftsstigningen endte på 14 %, hvor 
bestyrelsens mandat var op til 20%. Finansieringen blev dækket med 50% på F3-lån og 50% 
på 30 årigt afdragsfrit obligationslån. 

Bestyrelsen er tilfreds med årets resultat.   

Budget 2024/2025 viser et årsresultat på kr. 289.000 før afdrag (kr. 384.000). Dette giver et 
budgetteret likviditetsresultat på - 95.000 kr., hvilket sagtens kan klares med foreningens 
nuværende likviditet. 

Bestyrelsen foreslår derfor en uændret boligafgift for 2024/2025 og ½ boligafgift i december, 
da vi har været gennem hårde tider med VVS projektet, og julen ikke er billig.  

Bestyrelsen indstiller, at foreningen ikke mere fastholder vurderingen for 2020. Der er nu gået 
4 år, hvor vi hvert år har set en stigning i vurderingen. I alt en stigning på 14,8 mio. kr. Vi har 
gennemført VVS projektet, renterne er faldende og den nye skattereform er gennemført uden 
store prisfald til følge. Nationalbanken og Det Økonomiske Råd spår stigende boligpriser de 
kommende år.  

Ved at benytte den aktuelle vurdering for 2024 giver det mulighed for en stigning i 
andelskronen på 2.000 kr. til 18.500 kr. og en reserve på 10,7% eller 9.611.730 kr. 

Bestyrelsen mener, at vi med forslaget til budget 2024/2025 og andelskroneværdien fortsat 
udviser rettidig omhu og fortsat sikrer foreningen en økonomisk robusthed mod kommende 
udfordringer. 

Forhåbentlig efter en god og nuanceret debat træffer generalforsamlingen som altid de 
endelige valg. 

Gårdudvalget 
Bestyrelsen takker gårdudvalget for deres indsats med vores dejlige gårdmiljø. Der er blevet 
gennemført en havedag, hvor der blev arbejdet hårdt. 

Netudvalget 
I år har Netudvalget ikke haft aktivitet. Der er mange WIFI-routere i ejendommen, som kan 
betyde, at ikke alle oplever en stabil internettrafik i spidsbelastninger, hvor routerne forstyrrer 
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hinanden. Dette kan afhjælpes ved at forbinde sin computer med et fast kabel. Det kan dog 
nogle gange også hjælpe at slukke og tænde sin router. 

Viceværten 
Bestyrelsen takker for et godt samarbejde med Johnny Petersen, som vi er tilfredse med. 

Ejendommens vedligeholdelsesstand og evt. modernisering 
VVS projektet har trukket meget på kræfterne. Det var desværre ikke de bedste håndværkere. 
Projektet trak ud og der var en del utilfredshed. Nu det er kommet lidt på afstand, glæder 
bestyrelsen sig dog over, at projektet holdt budgettet, og vi trods alt har fået et højere tryk og 
varmere vand. 

Bestyrelsen har fået foretaget en droneinspektion af facader og tag og vil i næste periode 
arbejde med en kommende renovering. 

Bestyrelsen har vedtaget en ny vedligeholdelsesplan, da den gamle løb ud i 2024. 

Vedtægtsændringer 
Bestyrelsen foreslår anmærkningsfrie el- og vvs-attester ved salg. 

Boligexperten har på baggrund af en højesteretsdom lavet en opdatering af bestemmelsen 
omkring andelshavers forandringer i deres standardvedtægter. Bestyrelsen foreslår dem 
implementeret i vedtægterne, så der vil være mere klarhed om ansvarsfordelingen. 

Formands- og bestyrelsesvalg 
I år genopstiller Henrik Philip Jørgensen som formand for foreningen. Næstformand Bo 
Rahbæk genopstiller til bestyrelsen. Så der er heldigvis ingen krise med at finde medlemmer. I 
følge vedtægterne skal bestyrelsen bestå af 3-7 medlemmer. 

Antallet på 5 medlemmer anser bestyrelsen som passende til de nuværende forhold. 

Revisor 
Bestyrelsen foreslår genvalg af revisor Per Larsen, som har fulgt foreningen fra stiftelsen. 

Igen i år en stor tak til Per for hans indsats for foreningens sunde økonomi. 

Administrator 
Bestyrelsen foreslår genvalg af Boligexperten. Kim Mathiesen er stadigvæk foreningens 
kontaktperson. Vi takker for et godt samarbejde med ham. 

 

Bestyrelsen vil til sidst i overskriftsform liste et udvalg af punkter fra denne beretning: 

FØRSTE ONSDAG I NOVEMBER ER STADIG GF-DAG  

ROBUST ØKONOMI  
UÆNDRET BOLIGAFGIFT OG ½ BOLIGAFGIFT I DECEMBER  
ANDELSVÆRDISTIGNING PÅ 2.000 KR. PR. M²   

VVS PROJEKT AFSLUTTET/OVERSTÅET  

 

Med disse ord håber bestyrelsen, at beretningen vil blive vel modtaget på foreningens 22. 
ordinære generalforsamling. Vel mødt! Længe leve A/B Frederiksbo   
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Forslag om ændring af vedtægternes § 11 (Forandringer) 

Baggrund:  

Den 25. august 2023 fik vi en uventet afgørelse fra Højesteret. Afgørelsen handler om en andelshavers ansvar 

for installationer udført i andelshaverens andelsbolig. Det har før afgørelsen været opfattelsen, at en 

andelsboligboligforening altid kunne henholde sig til sit medlem, dvs. andelshaveren, hvis der skete skader 

som følge af installationer, som andelshaveren fik udført i sin andelsbolig. Dette hang sammen med 

lejelovens ansvarsbestemmelser, som ifølge tidligere retspraksis kunne anvendes tilsvarende på 

andelsboligforhold. Det har afgørelsen fra Højesteret imidlertid ændret på.  

Den konkrete sag drejede sig om en andelshaver (A og B), der havde fået tilladelse fra bestyrelsen til at 

etablere et nyt badeværelse i deres andelsbolig. A og B indgik aftale med en hovedentreprenør om at udføre 

arbejderne, og hovedentreprenøren antog en elektriker som underentreprenør til at etablere el-gulvvarme. 

Ved arbejdernes afslutning forårsagede udstrømmende vand fra et beskadiget rør skader hos underboen og 

på foreningens ejendom. Der var enighed om, at beskadigelsen af vandrøret var sket ved elektrikerens 

fastgørelse af gulvvarmekabel. Foreningen forsøgte at henholde sig til A og B for betaling for udbedring af 

skaderne. Men det afviste Højesteret. Højesteret mente ikke, at der var grundlag for at pålægge A og B 

erstatningsansvar efter en analogi af lejelovens bestemmelser om ansvar.  

Afgørelsen er uhensigtsmæssig. Den har skabt usikkerhed om, hvorvidt en andelsboligforening kan henholde 

sig til den enkelte andelshaver for betaling for udbedring af skader, som den enkelte andelshaver er nærmest 

til at bære risikoen for. I stedet risikerer andelsboligforeningen at skulle gøre sine erstatningskrav gældende 

direkte mod den skadevoldende entreprenør og/eller underentreprenør, dvs. personer eller virksomheder, 

som andelsboligforeningen ikke selv har entreret med. Alt imens skaderne skyldes installationer, som en 

andelshaver selv har fået udført i sin andelsbolig.  

Der er fortsat debat om afgørelsen. Der er dog enighed om, at ansvaret kan forsøges reguleret i vedtægterne 

med henblik på at minimere andelsboligforeningens risiko. Ligesom der må kunne stilles rimelige krav når en 

andelshaver udfører forandringer i sin andelsbolig, f.eks. i form af krav om sikkerhed, forsikring og fagkyndigt 

tilsyn.  

Boligexperten har på den baggrund lavet en opdatering af bestemmelsen omkring andelshavers forandringer 

i deres standardvedtægter, som foreslås vedtaget i A/B Frederiksbo.   

 

Forslag:  

Bestyrelsen stiller forslag om ændring af vedtægternes § 11.   

Nuværende ordlyd § 11: 

Forandringer 

 

§ 11. 

Andelshaverne er berettiget til at foretage forandringer i boligen, jf. dog stk. 2. 

 

Stk. 2. Enhver forandring af boligen skal, inden den bringes til udførelse, forelægges for 

bestyrelsen til godkendelse. Bestyrelsen er ikke ansvarlig for anmeldte forandringer. 

 

T
h
is

 d
o
c
u
m

e
n
t 

h
a

s
 e

s
ig

n
a
tu

r 
A

g
re

e
m

e
n
t-

ID
: 

1
3
9
4
9
6
p
w

m
U

N
2
5
2
1
6

0
9

0
1



Stk. 3. Ved følgende forandringer kan bestyrelsen ikke blankt nægte tilladelse til 

iværksættelse, men alene som vilkår for godkendelsen stille krav om normal, forsvarlig 

udførelse af arbejdet: Udskiftning af køkken, indretning af bad i eksisterende rum, 

forsænkning af lofter, nedrivning af vægge mellem beboelsesrum, opsætning af faste 

skabe, udvidelse af el-installationer og tilsvarende, sædvanlige forandringer. 

 

Stk. 4. Forandringer skal udføres håndværksmæssigt)forsvarligt og i overensstemmelse 

med kravene i byggelovgivningen og andre offentlige forskrifter. 

 

 

Foreslås ændret til – ny formulering § 11 (de væsentligste tilføjelser er markeret med fed):  

 

Forandringer 

 

§ 11. 

 En andelshaver er berettiget til at foretage forandringer inde i andelsboligen, jf. dog stk. 2-7. Forandringer 

skal altid udføres fagmæssigt korrekt og i overensstemmelse med kravene i de på udførelsestidspunktet 

gældende regler i byggelovgivningen, lokalplaner og andre offentlige forskrifter.  

 

Stk. 2. Forandringer skal anmeldes skriftligt til bestyrelsen senest 6 uger inden de iværksættes. Vurderer 

bestyrelsen;  

a. at en anmeldt forandring vil stride mod stk. 1, 2. pkt., eller  

b. at forandringen vil medføre væsentlige gener for de øvrige beboere i ejendommen, eller 

c. at stk. 3 ff. nedenfor ikke kan overholdes eller at bestyrelsens opstillede betingelser ikke kan 

opfyldes 

kan bestyrelsen gøre indsigelse inden 3 uger efter, at bestyrelsen har modtaget anmeldelse om 

forandringen. Gør bestyrelsen indsigelse, skal iværksættelse af forandringen udskydes, indtil der er opnået 

enighed med bestyrelsen, eller det ved endelig dom eller forlig er fastslået, at indsigelsen var uberettiget.   

 

Stk. 3. En andelshaver er ikke berettiget til at foretage forandringer af boligens ydre eller ændringer på 

fællesinstallationer eller bygningsdele, herunder hvis dette svækker ejendommens bærende 

konstruktioner, medmindre bestyrelsen inden arbejdets iværksættelse skriftligt har godkendt dette. 

Bestyrelsen kan nægte at give en sådan godkendelse, hvis bestyrelsen skønner, at forandringen vil være 

uhensigtsmæssig eller stride mod andre andelshaveres interesser. 

 

Stk. 4.  Bestyrelsen kan opstille rimelige betingelser for godkendelse af anmeldte forandringer, herunder 

at der tegnes entrepriseforsikring eller stilles anden passende sikkerhed for foreningens krav mod 

andelshaveren og/eller til opfyldelse af et eventuelt erstatningsansvar, der opstår i forbindelse med eller 

efter forandringens udførelse, også i forholdet til andre andelshavere. Der skal altid anvendes autoriserede 

håndværkere med ansvarsforsikring til autorisationskrævende arbejde. Håndværkere kan kræves udpeget 

eller godkendt af bestyrelsen. Bestyrelsen kan endvidere kræve at skulle påse arbejdet undervejs med 

egen teknisk rådgiver, hvilket dog ikke fritager eller reducerer andelshaveren og dennes rådgivere og 

håndværkere for ansvar. Andelshaver skal afholde alle udgifter forbundet med andelshaverens udførelse 

af forandringer og holde foreningens skadesløs for de omkostninger, som foreningen måtte få som følge 

af andelshaverens forandring, herunder også evt. udgifter til fagkyndigt tilsyn på vegne af foreningen. Der 

må ikke udføres selv- eller medbyg, når det angår indretning eller renovering af badeværelser.   
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Stk. 5. Til installationer, der kræver udvidet brug af el, gas, vand eller lignende, kræves godkendelse fra 

bestyrelsen. Godkendelsen kan betinges af, at andelshaver betaler et beløb til dækning af de merudgifter 

for foreningen, som installationen medfører. Beløbet kan fastsættes som en løbende betaling eller et beløb 

til betaling af én gang.  

 

Stk. 6. Ønskes forandringer udført af hensyn til ældre eller handicappedes særlige behov, kan bestyrelsen 

betinge forandringens gennemførelse af retablering ved andelshaverens fraflytning. Foretages retablering 

ikke, kan foreningens eventuelle udgifter til foretagelse heraf modregnes i overdragelsessummen.  

 

Stk. 7. Andelshaver skal indhente bygningsmyndighedernes tilladelse, hvor en sådan tilladelse er 

påkrævet, og skal sende en kopi af byggetilladelse, bygningsattest samt alle tegninger og andet 

bilagsmateriale til bestyrelsen. Tilladelsen skal forevises bestyrelsen, inden arbejdet igangsættes, og i 

øvrigt under forudsætning af bestyrelsens godkendelse iht. stk. 2.  

 

Stk. 8. Andelshaver er altid ansvarlig for enhver skade relateret til forandringer, installationer og 

forbedringer i andelsboligen, som andelshaver selv har udført, ladet udføre (hoved- eller 

underentreprenører), eller som andelshaver har erhvervet i forbindelse med en overdragelse, uanset om 

andelshaver ved overdragelsen har været bekendt hermed. Dette gælder også for skader på ejendommen 

eller andre andelsboliger forårsaget af det her nævnte.  

 

Stk. 9. Andelshaver er i øvrigt erstatningsansvarlig for skade, som forvoldes ved uforsvarlig adfærd af 

andelshaver selv, dennes husstand eller andre, som andelshaver har givet adgang til ejendommen og 

lejligheden. Bestyrelsen er ikke ansvarlig for anmeldte eller godkendte forandringers forsvarlighed og 

lovlighed, ligesom andelshaveren tillige påtager sig hæftelsen for selvstændigt virkende tredjemand samt 

hændelige skader.  

 

Stk. 10- Ved en andelshavers indretning af bolig, hvor der ikke tidligere har været bolig, herunder 

eksempelvis ved konvertering stue- og kælderlejligheder fra erhverv eller af tidligere loftsrum til beboelse, 

påhviler det andelshaveren selv at foretage alle sådanne fugt-, brand- og varmeisoleringsmæssige skridt, 

der måtte være nødvendige for at sikre den kommende bolig mod indtrængende fugt, brand og varmetab. 

Nødvendiggør dette udførelse af arbejde og forbedringer på fællesejendommen, afholder andelshaveren 

selv alle de dermed forbundne udgifter. Andelsboligforeningen kan hverken i forbindelse med arbejdets 

udførelse eller senere, herunder fra senere ejere af den pågældende andelsbolig, påføres udgifter i den 

forbindelse.  

 

Stk. 11. Er der igangsat forandringer i en andelsbolig uden godkendelse, eller forsømmes en lejlighed groft, 

eller er en andelshavers forsømmelse til gene for de øvrige i ejendommen, kan bestyrelsen kræve fornøden 

reetablering, renholdelse, vedligeholdelse og istandsættelse foretaget inden for en fastsat frist. Krav 

herom skal fremsættes skriftligt og kan også ske ved elektronisk kommunikation. Efterkommes 

bestyrelsens krav ikke, kan bestyrelsen på foreningens vegne bringe andelshavers brugsret til lejligheden 

til ophør ved eksklusion, samt sætte lejligheden i stand for andelshavers regning. I tilfælde af eksklusion 

kan omkostningerne til udbedringen modregnes i overdragelsessummen. 
 

Stk. 12. Ovenstående bestemmelser gælder også for foreningens erhvervsandele.  

 

 

T
h
is

 d
o
c
u
m

e
n
t 

h
a

s
 e

s
ig

n
a
tu

r 
A

g
re

e
m

e
n
t-

ID
: 

1
3
9
4
9
6
p
w

m
U

N
2
5
2
1
6

0
9

0
1



Forslag om tilføjelse til § 20, stk. 3. (markeret med fed tekst), at el- og vvs-attest skal være 

anmærkningsfrie. 

§ 20 stk. 3 

Sælger skal sørge for, at der udføres el- og vvs-syn af andelsbolig, som udarbejdes af autoriseret elektriker 

og vvs-installatør, udpeget af bestyrelsen, inden udarbejdelse af vurderingsrapporten, jf. stk. 2. El- og vvs-

attest skal være anmærkningsfrie og skal fremvises, når andelsboligen vurderes af vurderingsmanden. 

Sælger betaler omkostningerne. 
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Dette dokument er underskrevet af nedenstående parter, der med deres underskrift har bekræftet dokumentets indhold samt alle datoer i dokumentet. 

This document is signed by the following parties with their signatures confirming the documents content and all dates in the document.

This document is signed with esignatur. Embedded in the document is the original agreement

document and a signed data object for each signatory. The signed data object contains a

mathematical hash value calculated from the original agreement document, which secures that the

signatures is related to precisely this document only. Prove for the originality and validity of

signatures can always be lifted as legal evidence.

The document is locked for changes and all cryptographic signature certificates are embedded in

this PDF.The signatures therefore comply with all public recommendations and laws for digital

signatures.With esignatur's solution, it is ensured that all European laws are respected in relation to

sensitive information and valid digital signatures. If you would like more information about digital

documents signed with esignatur, please visit our website at www.esignatur.dk.

T
hi

s 
do

cu
m

en
t h

as
 e

si
gn

at
ur

 A
gr

ee
m

en
t-

ID
: 1

39
49

6p
w

m
U

N
25

21
60

90
1

Bo Rahbæk

Navnet returneret af dansk MitID var:
Bo Rahbæk
Bestyrelsesmedlem
På vegne af A/B Frederiksbo (154)
ID: 020dccc5-622c-4ca5-bd00-46f5d59f1458
Tidspunkt for underskrift: 08-11-2024 kl.: 13:32:40
Underskrevet med MitID

Ronni Nielsen

Navnet returneret af dansk MitID var:
Ronni Szumlanski Nielsen
Bestyrelsesmedlem
På vegne af A/B Frederiksbo (154)
ID: bba1abc2-13e8-46c5-a7f3-24a403f7eda2
Tidspunkt for underskrift: 08-11-2024 kl.: 09:13:52
Underskrevet med MitID

Christian Klinth Holm

Navnet returneret af dansk MitID var:
NAVNE & ADRESSEBESKYTTET
Bestyrelsesmedlem
På vegne af A/B Frederiksbo (154)
ID: 6beb69dc-3eb0-4015-a6ab-838600705d03
Tidspunkt for underskrift: 10-11-2024 kl.: 13:29:44
Underskrevet med MitID

Henrik Philip Jørgensen

Navnet returneret af dansk MitID var:
Henrik Philip Jørgensen
Bestyrelsesformand
På vegne af A/B Frederiksbo (154)
ID: a8de8369-095b-43fa-9802-4f3d40ba9bf8
Tidspunkt for underskrift: 08-11-2024 kl.: 16:03:12
Underskrevet med MitID

Kim Mathiesen

Navnet returneret af dansk MitID var:
Kim Falk Mathiesen
Administrator/dirigent
ID: a0a28f77-977a-4bbb-8d3f-9fbcccfddb65
Tidspunkt for underskrift: 08-11-2024 kl.: 09:09:53
Underskrevet med MitID


	GF-referat 061124.pdf
	2,0 Beretning 2023-2024.pdf
	5.0 Vedtægtsændring forandring.pdf
	4.0 Forslag om tilføjelse til paragraf 20, stk. 3.pdf




Proof of signing
 
This is the proof of signing of the document with Agreement ID 139496pwmUN252160901.
The document is part of the order with Reference ID ea6efbqJmmW252160901.
 
The validity of the original document, attached to this document, can be verified by calculating the hash sum of the original
document. The hashsum of the original document is as follows.
 


 
The document was sealed for changes: 2024-11-10T12:29:45.489Z 
The date and time is given in UTC.
 
The order consists of the following documents:


 
Signers
 
Bo Rahbæk <ekstemp4@hotmail.com> 
Using MitID with ID 020dccc5-622c-4ca5-bd00-46f5d59f1458 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2024-11-08T12:32:40.922Z on behalf of A/B Frederiksbo (154) from 77.241.129.39:51029
 
Ronni Nielsen <ronnihood@hotmail.com> 
Using MitID with ID bba1abc2-13e8-46c5-a7f3-24a403f7eda2 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2024-11-08T08:13:52.588Z on behalf of A/B Frederiksbo (154) from 86.48.93.170:30722
 
Christian Klinth Holm <christianklinthholm@gmail.com> 
Using MitID with ID 6beb69dc-3eb0-4015-a6ab-838600705d03 
As Bestyrelsesmedlem 
Signed 2024-11-10T12:29:44.428Z on behalf of A/B Frederiksbo (154) from 152.115.132.142:23847
 
Henrik Philip Jørgensen <hph@dst.dk> 
Using MitID with ID a8de8369-095b-43fa-9802-4f3d40ba9bf8 
As Bestyrelsesformand 
Signed 2024-11-08T15:03:12.184Z on behalf of A/B Frederiksbo (154) from 152.115.132.142:2116
 
Kim Mathiesen <kim@boligexperten.dk> 
Using MitID with ID a0a28f77-977a-4bbb-8d3f-9fbcccfddb65 
As Administrator/dirigent 
Signed 2024-11-08T08:09:53.468Z from 85.129.0.210:21810
 
 
Activitylog


Algorithm Hashsum


SHA512 E6547A95015706CF016E8A6AF1A200A7 ¬
27C5EA43F130FB163EA8AD2FF1A58A8D ¬
7A051B1E92C4E37B936F4D1B60AF212C ¬
0B9723597CC24C8FDDC5A92EEC201C12


Agreement ID Title


7345beQYNsX252160901 AB Frederiksbo administratorerklæring 2024.pdf


2626b5hzNTg252160901 AB Frederiksbo bestyrelseserklæring 2024.pdf


850b0cJKnxg252160901 AB Frederiksbo skattehæfte 2024.pdf


62977dKHRWk252160901 AB Frederiksbo revisionsprotokol 2024.pdf


c6303ePnTss252160901 3.0 AB Frederiksbo årsrapport 2024.pdf


139496pwmUN252160901 GF-referat 061124.pdf


When What Who Where


08-11-2024
08:08:25


Created Boligexperten
underskrifter@boligexperten.dk


188.166.56.22
5


08-11-2024
08:09:19


Opened Kim Mathiesen
kim@boligexperten.dk


85.129.0.210:
35151







08-11-2024
08:09:53


Signed Kim Mathiesen
kim@boligexperten.dk


85.129.0.210:
35151


08-11-2024
08:12:31


Opened Ronni Nielsen
ronnihood@hotmail.com


86.48.93.170:
3095


08-11-2024
08:13:52


Signed Ronni Nielsen
ronnihood@hotmail.com


86.48.93.170:
7409


08-11-2024
12:30:17


Opened Bo Rahbæk
ekstemp4@hotmail.com


77.241.129.39
:24717


08-11-2024
12:32:40


Signed Bo Rahbæk
ekstemp4@hotmail.com


77.241.129.39
:15834


08-11-2024
15:01:51


Opened Henrik Philip Jørgensen
hph@dst.dk


152.115.132.1
42:26585


08-11-2024
15:03:12


Signed Henrik Philip Jørgensen
hph@dst.dk


152.115.132.1
42:18272


10-11-2024
12:26:24


Opened Christian Klinth Holm
christianklinthholm@gmail.com


152.115.132.1
42:4395


10-11-2024
12:29:44


Signed Christian Klinth Holm
christianklinthholm@gmail.com


152.115.132.1
42:34369





		Proof of signing

		Signers

		Activitylog





				2024-11-10T13:29:55+0100

		København, DK

		Sealed by esignatur










{

  "at_hash": "0e40FManjP7XFT57E2VOJg",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1731069152",

  "birthdate": "1981-10-27",

  "exp": "1731072753",

  "iat": "1731069153",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "4ed2194f-5cc1-415d-8980-c3250128660b",

  "name": "Bo Rahbæk",

  "nonce": "638666659245121494.NTlmN2ZkMDgtYzVhMi00NGM5LTkyNDAtMzk0ZDhhNmYyMGZlZjgwYWM0N2UtNTRlNS00MmM3LWE2NjMtNTVhZTg4OGEyMmZl",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "020dccc5-622c-4ca5-bd00-46f5d59f1458",

  "rat": "1731069127",

  "sid": "1fec9f2c-30f1-44ce-aa34-292a4e60ffa6",

  "sub": "020dccc5-622c-4ca5-bd00-46f5d59f1458",

  "transaction_id": "16e8dbe0-45b6-4fd1-bd80-9db791ec2cf5",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-OGNjMTU5MjktMTE5OS00NTQ4LWFmN2QtNDQ0M2QyMjBiMWY2fDAwMDAwMDAxfDZiY2MzODg2LTcwZmItNDllMi04M2M2LTIzNWU0NDI2NGQwNXwyNTIxNjA5MDE=",

  "signedAtUtc": "2024-11-08T12:32:40.8202093Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_0_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/18.0.1 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "252160901",

  "agreementId_2626b5hzNTg252160901": "2626b5hzNTg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_850b0cJKnxg252160901": "850b0cJKnxg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_62977dKHRWk252160901": "62977dKHRWk252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_c6303ePnTss252160901": "c6303ePnTss252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_139496pwmUN252160901": "139496pwmUN252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)"

}


{

  "at_hash": "M9ud697SOeuOzKJaxZ_xaw",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1731241671",

  "birthdate": "1989-10-31",

  "exp": "1731245272",

  "iat": "1731241672",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "be7d965d-e5b3-4140-a29e-d06e0b8710c7",

  "name": "NAVNE & ADRESSEBESKYTTET",

  "nonce": "638668383890122415.YTllYjFmOGQtMGY2Ni00YjRkLWIwMjgtOGE5NDZkNmZkNDFlZTBkZDJmMGYtYzJlMS00YmNlLThhNWYtMzQyM2I2YmFjNzVj",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "6beb69dc-3eb0-4015-a6ab-838600705d03",

  "rat": "1731241591",

  "sid": "97a50d4e-84ef-4bcf-b123-059c542453a2",

  "sub": "6beb69dc-3eb0-4015-a6ab-838600705d03",

  "transaction_id": "fea1629f-28a1-4c3c-bb4c-dc5e9d0f9f35",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-OGNjMTU5MjktMTE5OS00NTQ4LWFmN2QtNDQ0M2QyMjBiMWY2fDAwMDAwMDAzfDUxYzM5NjQzLTNiYWItNGNmNy1iOTg0LWM3M2MxNzFkZjY4ZHwyNTIxNjA5MDE=",

  "signedAtUtc": "2024-11-10T12:29:44.3154516Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64; rv:132.0) Gecko/20100101 Firefox/132.0",

  "signOrderIds": "252160901",

  "agreementId_2626b5hzNTg252160901": "2626b5hzNTg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_850b0cJKnxg252160901": "850b0cJKnxg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_62977dKHRWk252160901": "62977dKHRWk252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_c6303ePnTss252160901": "c6303ePnTss252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_139496pwmUN252160901": "139496pwmUN252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)"

}


{

  "at_hash": "bNId_ojoy_Sn6vn5AF9XjQ",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1731078186",

  "birthdate": "1972-06-26",

  "exp": "1731081786",

  "iat": "1731078186",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "2dc6d53d-c60a-4cb9-a118-4f4ad1d058c8",

  "name": "Henrik Philip Jørgensen",

  "nonce": "638666749562265135.NTljNzBhMjctZmY4Ny00YzdjLWFkNDQtYTJiMTM1Y2U0YjgwZDllODJiMmUtODNkZS00YTAzLWIzODAtMGYwOTE3ZjI3Yzg2",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "a8de8369-095b-43fa-9802-4f3d40ba9bf8",

  "rat": "1731078159",

  "sid": "cf7f18b1-55a6-4838-9ce7-97b282da8eba",

  "sub": "a8de8369-095b-43fa-9802-4f3d40ba9bf8",

  "transaction_id": "886e0e86-a421-468f-b8da-c4501912a988",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-OGNjMTU5MjktMTE5OS00NTQ4LWFmN2QtNDQ0M2QyMjBiMWY2fDAwMDAwMDA0fGY5MGM3MGJlLTU3NGUtNGVkYi04NThjLWQ5NGY3NTMyNDI5NHwyNTIxNjA5MDE=",

  "signedAtUtc": "2024-11-08T15:03:12.0885699Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 18_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) Version/18.1 Mobile/15E148 Safari/604.1",

  "signOrderIds": "252160901",

  "agreementId_2626b5hzNTg252160901": "2626b5hzNTg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesformand)",

  "agreementId_850b0cJKnxg252160901": "850b0cJKnxg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesformand)",

  "agreementId_62977dKHRWk252160901": "62977dKHRWk252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesformand)",

  "agreementId_c6303ePnTss252160901": "c6303ePnTss252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesformand)",

  "agreementId_139496pwmUN252160901": "139496pwmUN252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesformand)"

}


{

  "at_hash": "R4iiU6fBiwq1O6ea9fSL8w",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1731053391",

  "birthdate": "1986-06-24",

  "exp": "1731056991",

  "iat": "1731053391",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "84c72c14-5741-486d-8ed4-4a747b302021",

  "name": "Kim Falk Mathiesen",

  "nonce": "638666501659548779.ZDdhNTVhMzctOWE1OS00ODdiLWFjMjAtZWViNzZkNTE3N2I3MmRiNTMxZTgtMGE2Ny00ZTBhLTllN2YtMzI4OTVmYTkxYzVl",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "a0a28f77-977a-4bbb-8d3f-9fbcccfddb65",

  "rat": "1731053367",

  "sid": "c95b7bdb-3525-478c-b933-6cf54099bf5c",

  "ssn": "21397245",

  "sub": "a0a28f77-977a-4bbb-8d3f-9fbcccfddb65",

  "transaction_id": "ad78ebb7-8af9-4acd-8a19-83f251d7eac0",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitIdBusiness",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-OGNjMTU5MjktMTE5OS00NTQ4LWFmN2QtNDQ0M2QyMjBiMWY2fDAwMDAwMDA1fDEyMDI1NzdjLTNmMDktNDM3OC1iYzY2LTE5NDcyMTFjOGNkZnwyNTIxNjA5MDE=",

  "signedAtUtc": "2024-11-08T08:09:53.3804584Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/130.0.0.0 Safari/537.36 Edg/130.0.0.0",

  "signOrderIds": "252160901",

  "agreementId_7345beQYNsX252160901": "7345beQYNsX252160901 (jeg underskriver dette dokument som: Administrator/dirigent)",

  "agreementId_850b0cJKnxg252160901": "850b0cJKnxg252160901 (jeg underskriver dette dokument som: Administrator/dirigent)",

  "agreementId_c6303ePnTss252160901": "c6303ePnTss252160901 (jeg underskriver dette dokument som: Administrator/dirigent)",

  "agreementId_139496pwmUN252160901": "139496pwmUN252160901 (jeg underskriver dette dokument som: Administrator/dirigent)"

}


{

  "at_hash": "TCK6uvCS9Z2dm0pL_KYybw",

  "aud": "d908ce64-dc74-4ec5-a599-9160b9bf592a",

  "auth_time": "1731053624",

  "birthdate": "1978-07-15",

  "exp": "1731057225",

  "iat": "1731053625",

  "iss": "https://eid-oidc.scrive.com/",

  "jti": "a78b476b-ff15-428d-844c-701fadc2c5ce",

  "name": "Ronni Szumlanski Nielsen",

  "nonce": "638666504001983173.MmEzOTViOTUtMWI3My00NjgxLThhMWMtNTg4NTVlYmI2OGZkODYzNWUyNzMtOTNlYS00Y2ZjLWFkMWItN2FmZmYwYTYwMjE4",

  "provider": "mitid",

  "provider_unique_id": "bba1abc2-13e8-46c5-a7f3-24a403f7eda2",

  "rat": "1731053602",

  "sid": "31a7fc3c-2873-484e-9ce8-375c945b4b7d",

  "sub": "bba1abc2-13e8-46c5-a7f3-24a403f7eda2",

  "transaction_id": "61969c1f-fc98-4d5c-bd81-404db8b19020",

  "app_eid_sign_type": "DanishMitId",

  "app_AuthenticationType": "Eid",

  "app_UrlReference": "r-OGNjMTU5MjktMTE5OS00NTQ4LWFmN2QtNDQ0M2QyMjBiMWY2fDAwMDAwMDAyfDc0ZmJkOGMxLWE4YmEtNDRlOS1iYzZiLWE3OGEwOWUyYTdkZHwyNTIxNjA5MDE=",

  "signedAtUtc": "2024-11-08T08:13:52.5011737Z",

  "userAgent": "Mozilla/5.0 (Windows NT 10.0; Win64; x64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/130.0.0.0 Safari/537.36",

  "signOrderIds": "252160901",

  "agreementId_2626b5hzNTg252160901": "2626b5hzNTg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_850b0cJKnxg252160901": "850b0cJKnxg252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_62977dKHRWk252160901": "62977dKHRWk252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_c6303ePnTss252160901": "c6303ePnTss252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)",

  "agreementId_139496pwmUN252160901": "139496pwmUN252160901 (jeg underskriver dette dokument på vegne af A/B Frederiksbo (154) som: Bestyrelsesmedlem)"
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